
 

 

Stavba kanalizace dokončena – dohodněte si termín připojení 
S potěšením oznamujeme občanům, že po více než dvou letech intenzivních 
stavebních prací bylo ke dni 25. června 2025 vydáno stavebním úřadem ko-
laudační rozhodnutí ke stavbě kanalizace v obcích Třebohostice a Škvorec. 
 
Na základě tohoto rozhodnutí zahájil správce kanalizační sítě, společnost VAK 
Beroun, a.s., okamžitě proces připojování jednotlivých nemovitostí k nově vybu-
dované kanalizaci. Pracovníci provozního střediska Praha-východ připojují v 
pravidelných čtvrtečních termínech postupně přibližně 15 přípojek týdně. Před 
samotným zprovozněním kontrolují technické provedení přípojky a odvádění od-
padních vod. 
 
V případě zájmu o připojení v konkrétním termínu se, prosím, obraťte přímo na 
technického pracovníka společnosti VAK Beroun, pana Jana Malinského, který 
provede kontrolu podané přihlášky a zařadí vás do harmonogramu připojování, 
kontakty najdete na https://www.obecskvorec.cz/mestys/stavba-kanalizace/. 
 
Výstavba chodníku a kompletní oprava komunikace v Třebo-
hosticích 
Po počátečním zdržení, kdy byl nejprve vybudován řad dešťové kanalizace a pak 
musela být stavba přerušena z důvodu čekání na vybudování přeložek CETINu, 
byla přes prázdniny opět zahájena výstavba chodníku a kompletní oprava komu-
nikace v Třebohosticích. 
 
Při stavbě dešťové kanalizace byla navíc odhalena nedostatečná skladba vo-
zovky na průtahu silnice III. třídy, která je v majetku Středočeského kraje, a tak 
byla ihned zahájena jednání s Krajskou správou a údržbou silnic (KSÚS) o kom-
pletní opravě také této silnice. Zástupce KSÚS se nám podařilo přesvědčit, aby 
zařadili opravu do plánu havarijních oprav ještě na rok 2025. Bylo ale nutné sla-
dit práce obou zhotovitelů - chodníku i vozovky - kdy nám byl oznámen termín 
realizace vozovky a náš zhotovitel chodníku se mu musel přizpůsobit. 
Bohužel oprava vozovky průtahu “padla” na začátek září, a tak v zájmu zajištění 
klidného začátku školního roku byla výuka žáků Třebohostické školy přesunuta 
do náhradních prostor. 
 
Rekonstrukce a výstavba nových chodníků v ulici Tyršova 
Koncem září bude zahájena kompletní oprava stávajících a výstavba nových 
chodníků v ulici Tyršova, na kterou jsme získali dotaci z IROP v letošním roce, a 
to od přechodu u sokolovny až po křižovatku s ulicí Příčnou. Ve výběrovém ří-
zení zvítězila společnost POHL cz, a.s.. 
 
Stavba bude probíhat za částečných dopravních omezení, a to nejprve výstavbou 
dešťové kanalizace a pokládkou nových kabelů veřejného osvětlení. V rámci  
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Buďte součástí proměny našeho 
městysu 
Využiji i této příležitosti, abych vás 
pozvala ke společné diskusi o dvou dů-
ležitých lokalitách – úpravě návsi v 
Třebohosticích a budoucím využití 
druhé části Višňovky, která navazuje 
na revitalizovaný sad. 
Obě témata vám podrobně představíme 
během říjnových voleb do Poslanecké 
sněmovny 3. a 4. října, kdy bude v pro-
storách úřadu připravena výstava ná-
vrhů a přítomen bude i někdo ze zastu-
pitelstva. Budeme rádi, pokud se zasta-
víte, podíváte se na návrhy a přispějete 
svým názorem. Těší nás, když se ob-
čané zapojují do rozhodování o po-
době veřejného prostoru – protože 
právě vám má sloužit. 
 
 
Dokončení stavby kompletní opravy 
ulice Na Pazderně 
V průběhu prázdnin byla dokončena 
také kompletní oprava ulice Na Pa-
zderně, která byla dlouhá léta v havarij-
ním stavu a lokální opravy vždy vydr-
žely jen několik měsíců. Během kom-
pletní rekonstrukce byla provedena 
nově úplná konstrukce vozovky a sa-
nace podloží v úseku u rybníčku, která 
zajistí dlouhou životnost povrchu bez 
nutnosti neustálých oprav. Zároveň 
byla vybudována parkovací místa, nový 
úsek chodníku podél Tyršovy a zcela 
nové osvětlení (stožáry, kabelové ve-
dení a svítidla), položena byla také op-
tická síť městysu. 
Na opravu ještě čeká mostek, kde musí 
být vybudována přeložka plynovodu a 
následně pak dojde i k přestavbě sa-
motného mostku.  
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opravy chodníku v úseku u bývalé masny (dnes obchodu) bude také usměrněno 
problematické parkování a doplněna uliční zeleň. 
 
Po dokončení této stavby bude celoplošně opraven povrch vozovky v ulici Tyr-
šova, a to prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic (pravděpodobně na 
jaře 2026). 
 
Obecně závazná vyhláška o hlučných činnostech – proč jsme ji 
museli přijmout 
Škvorec přijal vyhlášku o hlučných činnostech kvůli dlouhodobému hluku ze 
svateb. Nové pravidlo má chránit obyvatele, jejich klid a právo na nerušené uží-
vání vlastního majetku. 
 
Proč byla vyhláška nutná? Po pěti letech aktivního a vytrvalého hledání řešení, 
která by byla právně vymahatelná a zároveň férová pro všechny strany, jsme do-
spěli k závěru, že je nezbytné nastavit pevný rámec pro hlučné činnosti v obci. 
Proto zastupitelstvo přijalo obecně závaznou vyhlášku, která umožňuje účinněji 
reagovat na konkrétní situace, včetně opakovaného a nadměrného hluku během 
víkendových oslav. Je důležité si uvědomit, že cílem této vyhlášky není postiho-
vat občasné soukromé oslavy, ale nastavit pravidla tam, kde nadměrné množství 
akcí po mnoho měsíců výrazně zasahuje do běžného života obyvatel. 
 
Veřejný prostor není skládka – prosíme, chovejme se ohledu-
plně 
Podzim je pro mnoho z nás obdobím, kdy uklízíme zahrady, stříháme keře, hra-
beme listí. A to je naprosto v pořádku. Co ale v pořádku není, je odkládání biood-
padu mimo své pozemky do veřejného prostoru. 
 
Na několika místech na náměstí ve Škvorci, u potoka i na jiných veřejných plo-
chách se opakovaně objevují hromádky čerstvě ořezaných větví, posekané trávy 
nebo listí. Připomínáme, že veřejný prostor je společný a neslouží jako odkla-
diště odpadu z domácností či zahrad. Všichni občané Škvorce a vlastníci ne-
movitostí mají možnost bioodpad zdarma: 

• odkládat ve dvou sběrných dvorech v Úvalech 
• využít svoz BIO popelnic 
• kompostovat v domácích kompostérech 
• využít velkoobjemové kontejnery, přistavené 2× ročně (viz kalendář na 

podzim 2025) 
 
Připomínáme, že veřejný prostor není skládka a odkládání odpadu mimo vlastní 
pozemek je zakázané. Děkujeme všem, kteří se chovají ohleduplně a pomáhají 
udržovat Škvorec hezký, čistý a přívětivý. 
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Svatoanenská pouť 
Těší nás, že se podařilo obnovit tradiční 
Svatoanenskou pouť, tentokrát na 
novém, důstojném místě a s velmi pes-
trým programem. 
 
Velký dík patří všem spolkům i jednot-
livcům, kteří se na přípravách podíleli. 
 
Ohlasy od veřejnosti byly velmi pozitivní 
a jsme rádi, že se společně podařilo vy-
tvořit akci, která měla atmosféru, důstoj-
nost a komunitní charakter. Doufáme, že 
se Svatoanenská pouť stane opět pravi-
delnou a oblíbenou součástí života ve 
Škvorci. 

 
Pohřeb české literatury II 
V dubnu proběhla v Obřadní síni městysu 
Škvorec přednáška Evy Čapkové o Bohu-
milu Hrabalovi a jeho vztahu k výtvar-
nému umění, doplněná prodejní výstavou 
grafik jeho přátel. Výtěžek z výstavy byl 
použit na výrobu žulové pietní desky a in-
formační tabule, které připomínají rece-
sistické „pohřbívání české literatury“ z 
roku 1992 (viz Zpravodaj 01/25) i 
samotného Hrabala, který se akce osobně 
zúčastnil. 
 
Slavnostní odhalení pietní desky a in-
formační tabule proběhne v sobotu 4. 10. 
2025 v 15 h u hlavního vstupu na škvo-
recký hřbitov. 
 
Přijďte uctít památku české literatury a 
poslechnout si vzpomínkové texty B. Hra-
bala a J. Trnky. 
 


